



母亲节前,50位“爱心妈妈”来到了登封慈幼院 带来了好吃的零食,好玩的玩具,漂亮的衣服 一声“宝贝”,叫得孤儿像块宝

——你知道吗——

母亲节的来历

母亲节起源于美国。1906年5月9日,美国费城的安娜·贾薇丝的母亲不幸去世,她悲痛万分。在次年母亲逝世周年忌日,安娜小姐组织了追思母亲的活动,并鼓励他人也以类似方式来表达对各自慈母的感激之情。此后,她到处游说并向社会各界呼吁,号召设立母亲节,她的呼吁获得热烈响应。1913年5月10日,美国参众两院通过决议案,由威尔逊总统签署公告,决定每年5月的第二个星期日为母亲节。这一举措引起世界各国纷纷仿效,至1948年安娜逝世时,已有43个国家设立了母亲节。

在母亲节,许多人将康乃馨赠给母亲,这是缘于1934年5月美国首次发行母亲节纪念邮票。邮票上一位慈祥的母亲,双手放在膝上,欣喜地看着前面花瓶中一束鲜艳美丽的康乃馨。随着邮票的传播,康乃馨便成了象征母爱之花,受到人们的敬重。康乃馨与母亲节便联系在一起了。

中国也有“母亲花” 它叫萱草花

全国政协委员、中华母亲节促进会会长李汉秋日前接受采访时说,早在康乃馨成为母爱的象征之前,中国也有一种“母亲花”,它就是萱草花。

据介绍,萱草是百合科多年生草本植物,细长的枝顶端开出橘红或橘黄色的花。它在中国有几千年栽培历史,《博物志》中写道:“萱草,食之令人好欢乐,忘忧思,故曰忘忧草。”古时候当游子要远行时,就会先在北堂种萱草,希望母亲减轻对孩子的思念,忘却烦忧。

萱草又叫做“宜男草”。民间有一传说,当妇女怀孕时,在胸前插上一枝萱草花就会生男孩,故名宜男。

据新华社

新浪调查

母亲节那天,您对妈妈会有什么表示?

选项	比例
1 打电话或发短信问候妈妈	58.63%
2 回家陪妈妈吃饭	18.14%
3 送妈妈一份礼物	17.26%
4 和平时一样,不会有特别表示	5.97%



5月12日,在登封慈幼院,短暂的相聚让妈妈和孩子难舍难分。他们都想使劲抓住在一起的每分每秒。

□晚报记者 王立恒 段鹏 张柳
实习生 刘培才/文 见习记者 赵楠/图

妈妈向“儿子”要签名

孩子多懂事啊,我到家想他了,就拿出来看看

王文玲女士找的孩子是9岁男孩冯浩然,这位爱心妈妈一拿到少林寺发的纪念品,就赶紧让孩子给她签名,她郑重其事地说:“我到家想孩子了,就拿出来看看。”

看着瘦小的浩然,王妈妈心疼地拉着他的小胳膊,关切地询问他在寺里的生活:“孩子们瘦可能是以前比较苦吧,不过现在好了,能吃饱穿暖,但除了这些还不够,他们更需要母爱,需要妈妈的关怀。”

在慈幼院参观时,浩然不声不响地给妈妈递了一杯茶水:“妈妈,你喝吧!”他仰起小脸看着王女士。“我心里特别不是滋味,孩子多懂事啊。”分别的时候,王女士把孩子抱起来,放下去,再抱起来,依依不舍。孩子也搂着妈妈不愿撒手,眼圈红红地说:“妈妈,我会想你的……”

尽管已经有了一个可爱的儿子,但她还是想收养小浩然。“一方面给浩然更多的家庭温暖,另一方面,也是给家里的孩子找个伴!”

三个妈妈结成一家

我们每个人都有三个孩子,而孩子们也能得到三份母爱

记者注意到有3位女士带着各自的孩子总是聚拢在一起,行动一致,说说笑笑很是开心。

“老熟人?”“不,我们是刚认识不久,不过已经快成亲戚了!”性格豪爽的李红娟笑着说,“别人都只有一个孩子,可我们却有3个!”“我们也有3个妈妈!”3个孩子也兴奋无比。

原来,李红娟、秦彩霞、王瑞钦三位妈妈在来时的大巴上坐在一起,讨论孩子的教育问题时,好多想法都很合拍,谈得投机时,李红娟建议:“一会儿咱当孩子们共同的妈妈吧,这样我们每个人就有3个孩子,而孩子们也能得到三份母爱!”“好!”另两位妈妈立即赞同。

于是,一下车,这个新家庭就组建而成,一大家子热热闹闹,玩得很是开心。

好吃的零食,好玩的玩具,好看的小人书,漂亮的衣服……12日,登封慈幼院的孩子,幸福得不得了。本报给他们找的50位“爱心妈妈”,为他们带来了各式各样的礼物。孩子们在妈妈的怀中畅享母爱,妈妈们则抱着孩子“心肝宝贝”地叫不停。而开祥置业也带来了一份大礼,捐出善款10万元,用于孩子们的生活开销。

——开祥置业——
为孩子们送来10万元

慈幼院的院址在登封市区,是一个四层高的独门小院儿。水泥地板、白灰墙,一个屋子里三到四张双层床。一进门,的墙壁上贴着孩子们获得的奖状,还有他们画的画,和师傅们写的字。

据慈幼院的延江法师介绍,建立少林慈幼院的想法始于2003年,经过两年的筹备,2005年从省内的4个地区招来了这50个孩子。

对于孩子们的未来,延江法师说,18岁之后他们将有权选择自己的道路。他们可以去认养他们的父母家生活,也可以留在这里出家修行,或攻读大学本科、研究生甚至出国深造,寺院将承担他们的学习费用,并为他们留学创造条件。在欢迎仪式上,开祥置业副总经理李建英代表企业送出一份大礼,捐出善款10万元,这笔钱将用于慈幼院孩子们的生活开销。

让“弟弟”给“哥哥”当榜样

暑假时我会把自己的孩子带到这里,让他跟这个弟弟学打拳

“妈妈,妈妈,我有三张奖状呢!”在慈幼院的光荣榜前,9岁的彬彬拉着妈妈郭女士的手,高兴地说。

“我要把这些全都拍下来,带回去让我的孩子看!”郭女士对记者说,自己的孩子已经13岁了,学习成绩一般,借此机会,她想以这个德智体全优的“弟弟”为榜样去刺激“哥哥”好好学习。“暑假有机会,我想把我的孩子带到这里,让他从电脑游戏中‘走’出来,跟这个弟弟学打拳。”郭女士说。

两个儿子同一天生日

我们娘仨就应该是一家人啊,今年我要把俩孩子聚在一起过生日

“真是太巧了,我的两个孩子竟是同一天生日!”昨天上午,得知自己认领的孩子赵恒新生日是8月9日时,爱心妈妈邵素萍惊喜地叫起来!

邵素萍说,自己的亲生儿子生日就是8月9日,没想到赵恒新的生日也是这一天。虽然两个儿子相差19岁,但这种巧合让她感到太意外了。

“呵呵,这说明咱们娘仨本来就应该是一家人啊,今年我要把两个孩子聚在一起过生日!”邵素萍随即问延江师傅:“孩子生日时我能把他接出去吗?”得到肯定的答复后,邵素萍抑制不住兴奋,给自己的亲儿子打了电话,电话那边的儿子也很高兴能有个小弟弟和自己一起过生日。

得知自己能和妈妈、哥哥过生日,赵恒新激动地说,希望那一天快快到来。

市民认养慈幼院的孩子后,可以定期来这里看望他们,并在节假日将孩子接到家中。
少林慈幼院办公电话:62819499
地址:河南省嵩山少林寺少林慈幼院
邮编:452470